DEDICATED FREIGHT CORRIDOR CORPORATION OF INDIA LTD. 5th Floor Pragati Maidan Metro Station Building, New Delhi-110001

Amendment/Corrigendum No.3 Dated: 09.09.2016

INVITATION FOR BID (IFB) No: HQ/EN/EC/Track/MGS-DGO&KWDN-CPBH-SEBN dated 11.07.2016.

Please refer to the above Invitation for Bid (IFB) uploaded on DFCC website for the work "Design, Supply and Construction of Track & Track related works including Testing & Commissioning for double track electrified railway line on Design Build Lump Sum Basis from Mughalsarai to New Sonnagar and Chirailapathu (excluding New Karwandiya – New Durgauti Section) of Eastern Dedicated Freight Corridor.", following Amendment/corrigendum is being issued in the Bid document No.HQ/EN/EC/Track/MGS-DGO&KWDN-CPBH-SEBN issued on 11.07.2016:

SN	Bid	Clause No.	Amendment in the Bid Document
	Document	and page	
	Part/Section	No.	
1.	Part-1,	ITB 19.1	Delete the contents of para ITB 19.1 and replace with the following :
	Section II		
	BDS		"Tender Box for submission of Bid shall remain open:
		189)	From 10.00 Hrs to 17:00 Hrs on 26.09.2016 and Upto 15:00
			hrs. of 27.09.2016 at the address given below:
			General Manager/CO/ EC
			Room # 513; 5 th Floor Pragati Maidan Metro Station Building
			Complex, New Delhi - 110001, India
			Telephone: +91-11- 23454680
			Facsimile number: +91-11-23454682"
3.	Part-1,	ITB 21.1	Delete the contents of para ITB 21.1 and replace with the following :
	Section II		
	BDS	(Page 28 of	"The Technical bid opening shall take place at:
		189)	Dedicated Freight Corridor Corporation of India Limited,
			5 th Floor, DFCCIL, Pragati Maidan Metro Station Building
			Complex, New Delhi - 110001, India
			Technical Bid Opening:
			Date: 27.09.2016
			Time: 15:30 hrs."

Corresponding dates in the IFB stand modified as per above. Pre-qualified prospective bidders may purchase the bid document up to 1700 hrs. of 26.09.2016 or download the same from DFCCIL website www.dfccil.gov.in and advised to see the DFCCIL website before submitting their bids to check for any amendment/corrigendum issued in regard to the aforesaid IFB.

GM/CO/EC